

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 martie 2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 134 din 23.03.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovacs Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 15.02.2023 respectiv la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data de 14.03.2023. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesele verbale mai sus amintite.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de Cetățean de onoare al comunei Pănet domnului Ősz Zoltán.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Construirea rețelei de alimentare cu apă potabilă în Comuna Pănet (satele Sântioana de Mureș și Berghia), Județul Mureș".
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Construirea rețelei de canalizare în satul Sântioana de Mureș, Comuna Pănet, Județul Mureș".
4. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Pănet nr. 70/2022 privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.
5. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Pănet nr. 75/2022 privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unei unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării finanțărilor nerambursabile în anul 2023 din fondurile bugetului local al comunei Pănet alocate pentru activități nonprofit de interes local precum și unităților de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul auto al UAT Pănet.
9. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției nr. 133/2023 privind modificarea bugetului local precum și rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la Acordul de Parteneriat nr. 1000 din 20.02.2017 încheiat cu Asociația "Caritas – Asistență Socială", filiala organizației Caritas Alba Iulia.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat cu Asociației de Dans "Bekecs Táncegyesület".

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind conferirea titlului de Cetățean de onoare al comunei Pănet domnului Ősz Zoltán.

Dl primar Bodó Előd-Barna: după cum reiese și din documentația transmisă este vorba despre dl profesor Ósz Zoltán, bine cunoscut de către mulți dintre noi.

Dl consilier local Szabo Emil-Imre: dânsul fiind în vârstă, nu va putea veni în țară pentru a primi această distincție dar în vară eu intenționez să merg acolo și o să-i predau dânsului.

După acesta dl președinte de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 20/2023**.

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Construirea rețelei de alimentare cu apă potabilă în Comuna Pănet (satele Sântioana de Mureș și Berghia), Județul Mureș".

Dl primar Bodó Előd-Barna: am așteptat de multă vreme să putem pregăti acest proiect de hotărâre. Bugetul total al acestei investiții este în valoare de 14.207.976,32 lei din care de la bugetul de stat 13.724.154,29 lei iar din bugetul local 483.822,03 lei. Desigur ne putem aștepta ca suma necesară a se asigura din bugetul local să crească datorită creșterilor de preț, a problemelor și situațiilor ivite pe parcurs. La realizarea acestei rețele am luat în considerare ca primordial să fie asigurată alimentarea cu apă a zonelor unde apa este deficitară sau nu este potabilă. Pe secțiunea DJ rețeaua trebuie să fie amplasată pe ambele părți ca să nu fim nevoiți să tăiem asfaltul. Sunt însă și zone unde nu este posibilă amplasarea țevii pe marginea drumului, acolo va fi pe trotuar. După aceste lucrări străzile vor fi pietruite, acest fapt fiind inclus în proiect. În ceea ce privește racordările individuale la rețea, acestea trebuie suportate de către fiecare consumator în parte, neexistând posibilitatea de a le include în proiect.

Dl consilier local Gálfi Sándor: cum se va realiza amplasarea rețelei în cazul drumurilor asfaltate?

Dl primar Bodó Előd-Barna: așa cum am mai menționat, fie pe ambele părți ale drumului fie doar pe o singură parte, depinde de situație. Așa cum puteți observa pe proiect rețeaua de culoare albastră reprezintă cea care urmează a se executa prin programul A. Saligny iar rețeaua cu roz prin Master Plan.

Dl consilier local Szabo Emil-Imre: mai bine se făcea tot satul Sântioana de Mureș prin programul Saligny pentru că rețeaua stabilită prin acest proiect pentru satul Berghia este foarte puțină.

Dl primar Bodó Előd-Barna: înainte de începerea lucrărilor vor fi organizate ședințe în ambele sate pentru a discuta pe larg despre acest proiect.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 21/2023**.

Punctul trei de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Construirea rețelei de canalizare în satul Sântioana de Mureș, Comuna Pănet, Județul Mureș".

Dl primar Bodó Előd-Barna: Bugetul total al acestei investiții este în valoare de 17.132.422,86 lei din care de la bugetul de stat 16.446.202,90 lei iar din bugetul local 686.041,96 lei. Și în cazul acestui proiect am inclus în buget refacerea trotuarelor afectate.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 22/2023**.

În cadrul punctului patru de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind revocarea HCL Pănet nr. 70/2022 privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în urma adresei primită din partea Instituției Prefectului – județul Mureș, se impune revocarea HCL Pănet nr. 70/2022 deocare până la finalizarea soluționării cererilor de fond funciar nu se pot adopta hotărâri de acest tip.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 23/2023**.

Urmează discutarea punctului cinci de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind revocarea HCL Pănet nr. 75/2022 privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: este aceeași situație ca și în cazul punctului anterior motiv pentru care se impune revocarea HCL Pănet nr. 75/2022.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 24/2023**.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unei unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

Dl primar Bodó Előd-Barna: probabil vă amintiți că am mai avut situații de acest gen în care anumite unități administrativ-teritoriale decid să se retragă din asociațiile de dezvoltare intercomunitară, în acest moment fiind vorba de comuna Hodac.

În final președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți - se adoptă **Hotărârea nr. 25/2023**.

Punctul șapte de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării finanțărilor nerambursabile în anul 2023 din fondurile bugetului local al comunei Pănet alocate pentru activități nonprofit de interes local precum și unităților de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

Dl primar Bodó Előd-Barna: au fost depuse 34 de solicitări iar suma totală care era disponibilă pentru a fi repartizată a fost în valoare de 130.00,00 lei.

Dl consilier local Iftenie Marcel: consider că la profesorul de educație fizică (Asociația Culturală Bandi Dezső/ Bandi Dezső Kulturális Egyesület) s-a dat prea mult iar la sport prea puțin. La evenimentele organizate nu sunt chiar atât de mulți copii cât se vehiculează.

Președintele de ședință supune la vot, 4 consilieri locali nu votează: Bodó Benjámín, Gálfi Imre-Balázs, Lőrinczi Szörény-Ede și Nagy Árpád, cu 1 vot împotriva – dl consilier local Iftenie Marcel - și 10 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 26/2023**.

Punctul opt de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul auto al UAT Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: este un regulament prin care sunt stabilite reguli clare cu privire la utilizare a autovehiculelor și utilajelor care fac parte din parcul auto al UAT Pănet.

În timpul discuțiilor dl consilier local Iftenie Marcel părăsește sala de ședință.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 27/2023**.

Se trece la discutarea punctului nouă de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind validarea dispoziției nr. 133/2023 privind modificarea bugetului local precum și rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții. Între timp dl consilier local Iftenie Marcel se întoarce în sala de ședință.

Dl primar Bodó Előd-Barna: modificarea bugetului local prin Dispoziția primarului nr. 133/2023 a fost necesară pentru a asigura plata contribuțiilor aferente salariilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap, prin intermediul virărilor de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol bugetar și aliniat.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 28/2023**.

Penultimul punct de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la Acordul de Parteneriat nr. 1000 din 20.02.2017 încheiat cu Asociația "Caritas – Asistență Socială", filiala organizației Caritas Alba Iulia.

Dl primar Bodó Előd-Barna: nu se modifică nimic față de situația de până acum ci doar se prelungește perioada contractului cu încă un an. În cererea depusă de către Asociație s-a solicitat și creșterea sumei dar nu putem contribui cu o sumă mai mare decât cel acordat și până acum.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 29/2023**.

Urmează discutarea ultimului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat cu Asociației de Dans "Bekecs Táncgyesület".

Dl primar Bodó Előd-Barna: Administrația Fondului pentru Mediu organizează sesiune de depunere a dosarelor de finanțare în cadrul Programului vizând educația și conștientizarea publicului privind protecția mediului în perioada 03 aprilie 2023, ora 10:00 - 03 mai 2023, ora 23:59. Referitor la acest program Asociația de Dans "Bekecs Táncgyesület" a depus o solicitare/propunere de parteneriat prin intermediul unui Acord de parteneriat.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu 1 vot împotriva – dl consilier local Iftenie Marcel și 14 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 30/2023**.

Dl primar Bodó Előd-Barna: așa cum am decis în ședința ordinară din data de 15 februarie 2023, azi urmează să luăm o decizie cu privire la solicitarea dlui Barabasi Csaba din satul Pănet, prin care dânsul dorește achiziționarea terenului pe care o are în concesiune în suprafață de 5016 mp.

Dl consilier local Gálfi Sándor: după cum bine cunoaștem acolo a fost o groapă de gunoi și dânsul a investit mulți bani în amenajarea acelei locații.

Dl consilier local Fekete Levente: dacă se decide vânzarea acelei suprafețe de teren atunci se va achiziționa terenul situat lângă Școala Gimnazială Kadar Marton din Pănet?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da și în acest sens eu propun să se realizeze evaluarea ambelor terenuri și după aceasta să vedem cum decidem. Terenul de lângă școală este în suprafață de cca. 2 ha în timp ce terenul concesionat în suprafață de 5016 mp.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: dacă în final se decide vânzarea terenului atunci neapărat este necesară achiziționarea unui alt teren.

După finalizarea discuțiilor se decide ca după efectuarea evaluărilor să se ia o hotărâre în ceea ce privește vânzarea terenului care în prezent face obiectul contractului de concesiune.

În cadrul interpelărilor verbale dl consilier local Iftenie Marcel reiterează solicitarea de a se amplasa în șanțul aflat în dreptul imobilului situat în satul Sântioana de Mureș nr. 125 o țevă pentru a permite accesul pe acea proprietate care este în acest moment îngrădit prin săparea șanțului și inexistenței unui podeț de trecere.

În urma acestei solicitări dl primar este de părere că dl Iftenie Marcel să facă rost de țeava care costă câteva sute de lei iar primăria ajută la amplasarea acesteia în șanț la adâncimea potrivită și astfel să se asigure accesul la imobilul respectiv.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Președinte de ședință,**

Gálfi Sándor



**Secretar general al UAT,**

Adorjan Anna